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Chcete více informací? 
Sledujte edupage, informační podcasty, nový web naší školy a školky, facebook… 

 

Podpora charity 
Pomáhat druhým má smysl, a proto jsme se i letos rozhodli podpořit několik charitativních 

organizací. Děti ze školy vyrobily krásné výrobky, které prodávaly na vánočním jarmarku. Z 

výdělku přispějeme Nadačnímu fondu Ozvěna, Hospicu Tempus v Mělníku, Koňskému domovu 

důchodců a organizaci The Ocean Cleanup. Moc děkujeme všem, kteří si výrobky koupili a 

pomohli nám tak pomáhat dál. 

 

                    
                                                       

Zápis do 1. třídy / pondělí 9. února 
 

Zápis do první třídy školního roku 2026/ 2027 se bude konat v pondělí 9. února  

od 14 do 17 hodin ve třídách v prvním patře školy.  

Rodiče s sebou přinesou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Žádost o přijetí lze vyplnit v 

aplikaci Edupage. 

Děti se můžou těšit na zajímavé aktivity, setkání a drobné dárky od dětí. Rodiče zase na dobrou 

kávu a příjemně strávený čas se svými dětmi. 

Třídní učitelkou první třídy školního roku 2026/ 2027 bude Dita Klimešová. První třída bude sídlit 

v budově základní školy. 

http://skola.obecookna.cz/


Den otevřených dveří ve školce a Zápis do školky 

 
V Oknech máme tu výhodu, že máme dvě školky. Jedné říkáme tradiční a druhá je lesní. Školky se 

spolu ,,kamarádí“, ale přeci jen jsou v některých věcech odlišné. Lesní je zkrátka mnohem více v 

lese, venku v terénu a v nepohodě. Ale i tady se držíme: všeho s mírou…A když je nečas, že by ani 

psa nevyhnali, zůstávají i naši lesňáci v zázemí dřevěných útulných maringotek. 

 

Den otevřených dveří 
se v obou školkách bude konat 

23. března od 8 do 16 hodin. V 
lesní školce se můžete s dětmi o 

půl desáté vydat do lesa. V 

mateřské školce bude také 

zahájen program. Zázemí obou 

školek si můžete prohlédnout od 

8 do 9. 30 hodin nebo od 14 do 

16 hodin.  

 

Zápis do školek  
bude 15. dubna. V tento den 

budeme uzavírat přijímání 

přihlášek k přijetí do školky. 

Můžete přijít předat přihlášku, 

ujasnit si volbu školky pro své 

dítko, popovídat si.  

Přihlášku k přijetí lze také 

poslat přes aplikaci edupage 

(odkaz najdete na webu). 

 

Děti, které navštěvují naši 

školku, tak mají přednostní 

možnost nastoupit do první třídy 

základní školy (viz kritéria 

přijímání). 

 

 

 

Sportem ke zdraví 
 

Kurz plavání budou v únoru zahajovat děti z mateřské a lesní školky, také děti z první, druhé a 

třetí třídy pokračují v plaveckém kurzu. Plavat jezdíme do bazénu v České Lípě a Mladé Boleslavi, 

dopravu zájezdovým autobusem zajišťuje firma Horčička. 

Kurz bruslení zahájí žáčci 4. a 5. třídy. Oblíbené kurzy bruslení děti navštěvují na zimním 

stadionu v České Lípě. Dopravu zájezdovým autobusem zajišťuje také firma Horčička. 

Do tělocvičny do Doks budou děti druhého stupně jezdit do konce března. 



Přihlášky na lyžařský kurz na Medvědí boudu do Krkonoš byly uzavřeny. Přihlášení zájemci se 

dozvědí bližší informace do konce února. 

 

Žáci druhého stupně vyjedou 17. února do Lobče, aby si vyzkoušeli v rámci programu své 

cyklistické dovednosti a fyzičku v programu Czech Cycling Academy Roadshow. Celý 

projekt zaštiťuje Zdeněk Štybar, několikanásobný mistr světa a vítěz etapy Tour de France. 

Den v Lobči bude zpestřen návštěvou muzea E. Štorcha a exkurzí v místním pivovaru. 

 

Lyžařský kurz /15. - 20. březen 2026 
Lyžařský kurz se bude konat v termínu od neděle 15. března do pátku 20. března v Krkonoších, 

na Medvědí boudě ve Špindlerově Mlýně.  

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem a je hrazena z dotace. 

Přijímání přihlášek bylo uzavřeno. Bližší informace dostanou účastníci do konce února. 

 

Jarní prázdniny / 9. – 13. březen 2026 
Jarní prázdniny budou v termínu od 9. do 13. března. Provoz základní školy a školní družiny bude 

uzavřen. Mateřská školka a školní jídelna budou v provozu. 

 

Masopust v Oknech 

 


